
                                                        BASHKIA TIRANË 

DREJTORIA E PËRGJITHSHME E RRUGËVE DHE NDRIÇIMIT PUBLIK 

 

Nr.________ Prot.                                                                                     Tiranë, më ___.___.2024 
 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM NË  

MARRËVESHJEN KUADËR (PARAPRAK) 

22.04.2024 

 

Drejtuar: I.D.K- KONSTRUKSION me NUIS K51408016J, me adresë Tirane, Vore, Autostrada 

Tirane-Durres, Km.12, Rruga Zaja, Koder Berxulle 

 

Procedura e prokurimit/lotit: E hapur, marrëveshje kuadër me një operator ekonomik ku të gjitha 

kushtet janë të përcaktuara, me afat 12 mujor 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: Përshkrimi i shkurtër i kontratës: REF-96694-02-27-2024 

 Objekti i kontratës / Marrëveshjes Kuadër: “Sinjalistikë Unaza e madhe” 

 

 Fondi limit: 16.662.000 (gjashtëmbëdhjetë milion e gjashtëqind e gjashtëdhjetë e dy mijë) Lekë, 

pa TVSH  

 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike:Datë 04.03.2024. Nr,13.   

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim   x  

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

 

 

1. “I.D.K- KONSTRUKSION” sh.p.k, me NUIS K51408016J dhe me vlerë të ofruar prej 

14,164,500 (katërmbëdhjetë milion e njëqind e gjashtëdhjetë e katër mijë e pesëqind) lekë 

pa tvsh. 

   



 

 

 

2. “MADEKONST” sh.p.k, me NUIS L32225018N dhe me vlerë të ofruar prej 15.800.000 

(pesëmbëdhjetë milion e tetëqind mijë ) lekë pa tvsh. 

 

 

 

 

 

 

 

Nga pjesëmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: 

 

1“MADEKONST” sh.p.k, me NUIS L32225018N dhe me vlerë të ofruar prej 15.800.000 

(pesëmbëdhjetë milion e tetëqind mijë ) lekë pa tvsh. 

 

 Operatori Ekonomik nuk ka paraqitur Shtojca 2. (Shtojcë për t’u paraqitur nga 

operatori ekonomik) LISTA E ÇMIMEVE TË ARTIKUJVE. 

 Operatori nuk plotëson pikën 2.1.a. Kriteret e vecanta të kualifikimit Formularin 

Përmbledhës të Vetëdeklarimit, sipas shtojcës 8 pasi nuk ka paraqitur asnjë dokument për 

përmbushjen e kësaj pike. 

 Operatori nuk plotëson pikën 2.1.b. Kriteret e vecanta të kualifikimit b. Sigurimin e 

Ofertës, sipas Shtojcës 3; pasi nuk ka paraqitur asnjë dokument për përmbushjen e kësaj 

pike. 

 Operatori ekonomik nuk plotëson pikën 2.3.1 Kapaciteti teknik ku parashikohet se : 

1. Operatori ekonomik duhet të paraqesë dëshmi për furnizimet e mëparshme të ngjashme, të 

kryera gjatë tre viteve të fundit nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës, në një vlerë 

jo më të vogël  se 40 % të vlerës së fondit të limit të kësaj kontrate.  

 

Për të vërtetuar përvojën e mëparshme të ngjashme, operatorët ekonomikë duhet të            

paraqesin dëshmitë e mëposhtme:  

a) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin publik, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të kontratës, ku 

të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës dhe fatura tatimore të shitjes, të plotësuara 

sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të 

furnizuara, 

b) për përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, operatori ekonomik duhet të 

paraqesë vetëm fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në 

fuqi, dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave 

të furnizuara. pasi nuk ka paraqitur asnjë dokument për përmbushjen e kësaj pike 

 Operatori ekonomik nuk plotëson pikën 2.3.2 Kapaciteti teknik ku parashikohet se : 

Autorizim nga prodhuesi/distributori i autorizuar për mallrat, objekt prokurimi. Në rast se 



paraqitet autorizim nga distributori i autorizuar, duhet të vërtetohet lidhja ndërmjet 

distributorit të autorizuar dhe prodhuesit. Autorizimi duhet të përmbajë të dhëna të plota 

të prodhuesit si: telefon, fax, e-mail, ëebsite kjo e nevojshme për Autoritetin Kontraktor në 

rast verifikimi nga ana e tij. 

     Shënim: Për tabelat duhet të paraqiten autorizimet për secilin nga elementët përbërës të 

saj (adezivi, llamarina e tabelave dhe tubi). pasi nuk ka paraqitur asnjë dokument për 

përmbushjen e kësaj pike 

 

 

 

 

 

 

 Operatori ekonomik nuk plotëson pikën 2.3.3 Kapaciteti teknik ku parashikohet se: Për 

mallrat objekt prokurimi, katalogun dhe/ose skedat teknike, të shoqëruara me një përkthim 

të noterizuar në gjuhën shqipe, të botuara nën autoritetin e prodhuesit, që nënkupton se 

duhet të jenë me logon e tij dhe ku jepen të gjitha karakteristikat teknike të këtyre 

materialeve me qëllim që autoriteti kontraktor të verifikojë përmbushjen e specifikimeve 

teknike. pasi nuk ka paraqitur asnjë dokument për përmbushjen e kësaj pike 

 

 Operatori ekonomik nuk plotëson pikën 2.3.4 Kapaciteti teknik ku parashikohet se: 

Operatori ekonomik duhet të dorëzojë mostrat e materialeve të pasqyruara në tabelën e  

mëposhtme, pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Rrugëve dhe Ndriçimit Publik në datën 

dhe orën e hapjes së ofertave. Mosparaqitja e tyre përbën kusht për s’kualifikim. 

 

Nr. Emërtimi Njësia Sasia 

1 Pervijues plastik cilindrik  Copë 1 

2 

Pervijues special pengesash per ishuj trafiku dhe 

ndares trafiku (fuci te verdha) Cope 1 

3 Tabela  me adeziv cl ll (shtesa ) D = 90 CM Cope 1 

4 Rreflektore asfalti (sy mace) Copë 1 

5 Pllake fosforeshente metalike(reflektore anesore) Cope 1 

Pasi O.E nuk është paraqitur në orën dhe datën e percaktuar në DST. 

 Operatori ekonomik nuk plotëson pikën 2.3.5 Kapaciteti teknik ku parashikohet se: 

Deklaratë Garancie jo më  pak se 1 (një) vit për mallrat objekt prokurimi. (Deklaratë nga 

administratori i shoqërisë ofertuese), pasi nuk ka paraqitur asnjë dokument për 

përmbushjen e kësaj pike 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë“I.D.K - KONSTRUKSION” sh.p.k, 

me NUIS K51408016J dhe me vlerë të ofruar prej 14,164,500 (katërmbëdhjetë milion e njëqind e 

gjashtëdhjetë e katër mijë e pesëqind) lekë pa tvsh.është identifikuar si fitues (paraprak) i 

procedurës së prokurimit. 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në nenin 110 të Ligjit 

Nr. 162/2020, datë 23.12.2020 “Për Prokurimin Publik”. 



 

TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

 

 


